

紙皮婆家當食署清潔工當垃圾

手推車紙皮遭「充公」途人路見不平報警

香港文匯報訊（記者 鄧偉明）旺角花墟道一名靠撿拾花檔紙皮變賣，養大4名子女完成大學的婦人「阿蓮」，一直被食環署人員針對，指她拾紙皮卻遺下滿街花碎枝葉。昨午「阿蓮」辛勞半日拾得一車紙皮，暫將手推車放在垃圾站旁，往公廁解手後卻發現已被食環署的外判清潔工「充公」，情急下哭叫「救命」，途人不值清潔工所為報警，事後「阿蓮」雖能取回手推車，但辛勞所得的紙皮仍被沒收，終因激動不適須送院檢查。外判清潔工則指有人經常將紙箱內的垃圾四處亂丟，多次接投訴勸告均無改善才採取行動。

日做得百元 供4子女讀書

一度被扣起生財手推車的人曾金蓮，57歲，她身體瘦削，皮膚曬至黝黑，外貌較年紀更老邁。「阿蓮」透露，與年逾七旬丈夫同住大角咀區，育有4名子女，由於丈夫年邁，她又要照顧兒女，故一家僅靠綜援維生，她為供養4名子女讀上大學，故一直撿破爛幫補家計，直至年前長女大學畢業覓得工作，一家生計改善，才不再領取綜援。但「阿蓮」為減輕家庭負擔，仍堅持每日到花墟道一帶撿拾紙皮，每日變賣可得約100元。

昨中午接近1時，「阿蓮」辛勞半天拾得一車紙皮，其間將手推車放在垃圾站旁的公廁外再往解手，訛計折返即見手推車被食環署外判清潔女工推入垃圾站內鎖起「充公」，她企圖取回不果，更告滑倒，她激動至搥胸痛哭，大叫「救命」。

搥胸喊「救命」拒收夫婦二百

「阿蓮」哭稱，不知何故常被垃圾站的清潔女工、同行，甚至食環署人員針對阻撓。「最慘都係執紙皮都畀人(沒收)，你話香港有有自由吖？」事件驚動不少途人圍觀，一對夫婦投以同情眼

港聞拼盤

涉狎3女童藏淫照 補習導師被捕



■涉3宗非禮女童案的男補習導師，被押返警署扣查。
鄒福強 摄

香港文匯報訊（記者 鄭福強）疑有變童癖的補習導師，為人師表，卻藉工作之便涉嫌最少非禮3名年幼女童，上周四他於九龍城的補習社涉嫌非禮1名9歲女童而被捕，警方經調查更揭發他另曾涉嫌2名分別8歲及9歲的女童，又在其位於將軍澳寓所的電腦內檢獲大量兒童色情照片及影片，他昨日被落案控以3項非禮及1項管有兒童色情物品罪，明日在九龍城裁判法院應訊。

涉最少非禮3名年幼女童的男補習導師姓鄭、29歲，家住將軍澳，其工作的補習社則位於九龍城北帝街。本月20日晚上8時許，警方接獲補習社47歲李姓女職員報案，指1名9歲女童早前在上址疑遭1名男補習導師非禮，警員調查後拘捕涉案鄭姓補習導師扣查，案件交由九龍城警區刑事調查隊第四隊列作非禮案跟進。

警檢兒童鹹片 或涉更多受害人

至前日(21日)，探員將被捕男子押回將軍澳寓所搜查，結果在一部手提電腦中檢獲大量幼童色情照片及影片，警方不排除案件可能涉及便多受害女童，遂轉交西九龍總區重案組進一步深入調查，結果初步相信他曾於今年4月，在同一間補習社內涉嫌曾非禮另外2名分別8歲及9歲的女童。

剷客找廢幣 的哥遇放蛇警

香港文匯報訊（記者 杜法祖）專在旅遊景點打遊客主意的「黑的」活動屢禁不絕，警方前日下午至深夜再度出擊，派出喬裝遊客的警員於中區及山頂打擊的士濫收車資行動，結果先後拘捕2名分別涉嫌收取超出合理車資3倍及5倍的司機，更有司機涉嫌用已作廢的外幣找贖，欺騙乘客。

前日行動中被捕的2名的士司機，分別姓朱(41歲)及姓陳(56歲)，其中朱涉嫌收取超出合理車資3倍的車費外，更被證實在上周六(15日)警方另一項同類行動中曾被捕。他涉嫌「兜客」、「濫收車資」及「未有將的士計程錶指示器撥到開始記錄位置」被扣查。另外陳則涉嫌收取超出合理車資5倍的車費，並以懷疑失效的外幣找贖，他涉嫌「濫收車資」、「盜竊」、「未有展示的士計程錶」及「未有展示的士司機證」等4宗罪被捕扣查。

中區警區繼上周六(15日)於中區採取打擊的士濫收車資行動後，前日(21日)下午繼續派出喬裝遊客的警員在區內多個旅遊景點展開相關行動，先在山頂凌霄閣拘捕朱姓的士司機，至深夜11時15分，再於中區民光街近7號碼頭拘捕陳姓的士司機，2輛的士事後均被拖走檢驗。

輪姦少女案 4少年還柙

香港文匯報訊（記者 杜法祖）4名運輸工涉嫌在工作地點附近綴識一名少女，並邀請她飲酒。4人趁少女喝醉送她回家後將其輪姦。警方事後拘捕4人，共被控一項強姦罪。他們昨於沙田法院提訊，暫毋須答辯。裁判官指案情嚴重，將4人還柙至本月26日，轉回粉嶺法院再訊。

4名被告依次為黃俊豪、李卓樂、李梓浩及主動自首的浩南，4人均為16歲。控罪指他們本月14日在大埔戲院街的女事主X家中強姦她。控方續透露，X在案發前不久才認識4名被告。4人在X寓所樓下做回收工作，被告們邀請X飲酒，X飲至酩酊大醉後要求回家，4人便送她返家，但卻在X寓所內將她輪姦。

「毒餐車」遇截 倒車突圍撞警



■險遭撞死警長受傷臥床，由同袍陪同送院治療。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）大角咀昨凌晨發生毒販企圖開車撞死警員事件，警方旺角特別職務探員根據線報，埋伏大角咀道監視可疑毒品

交收，其間發現一輛懷疑是「毒品快餐車」的目標私家車慢駛至中匯街交界停下，一名警長上前擬截查時，私家車突然加速倒車猛撞向警長，幸他及時閃避，但仍被撞至倒地受傷，其他警員喝止並企圖追截，但仍被可疑車輛絕塵逃去，受傷警長須送院敷治，幸無大礙，警方正追緝涉案司機歸案。

被撞傷警長頭部、頸及手腳均擦傷，清醒送往廣華醫院治療後已無礙。現場消息稱，警長隸屬旺角警區特別職務隊，專責調查區內涉及黃、賭、毒等案件。早前，特別職務隊接獲線報，獲悉有配備私家車毒販將會在大角咀道交收毒品，經調查後鎖定目標車輛及疑人。

警員避擦傷 毒男速逃逸

昨日凌晨時分，警長帶同數名男女警員，根據線報至大角咀道附近進行監視。至凌晨4時

半，一輛懷疑是「毒品快餐車」的目標私家車駛至大角咀道近中匯街，但懷疑車輛似發現現場情況有異，未有即時停車，一直慢駛至中匯街交界時才停下，警長認為機不可失，一馬當先趨前欲將車截停調查，豈料接近私家車車尾時，對方突然倒車猛撞，醒目警長及時反應跳開閃避，沒被捲進車底造成嚴重傷亡，但仍被私家車左邊車尾撞及倒地擦傷，其他同袍馬上喝止，駕駛私家車男子警員後迅速加油向聚魚道方向逃去無蹤，同袍趕至攏扶受傷警長到路旁，並通知上峰派員增援追捕。

多輛衝鋒警車在區內展開兜截，惜最終未能尋獲涉案私家車。救護員到場後，馬上替警長包紮後送院救治，警方現正通緝該名染金髮的中年駕車男子及涉案車輛歸案，案件暫列作「發現可疑車輛」處理，交由旺角警區刑事調查隊第二隊跟進。



■「鐘錶女王」胡敏珊是「Ba叔」契女，曾拍過維他奶、國泰等廣告。
資料圖片

香港文匯報訊（記者 杜法祖）經營鐘錶業、有「鐘錶女王」之稱的名媛胡敏珊(Christie)旗下公司香夢地，前年與恆生銀行創辦人之一、梁昌家族後人簽訂2年租約，租用位於中環安蘭街的商舖。香夢地未完約便交出舖位，但被指拖欠8個月舖租，被入稟高等法院追討租金連同管理費、差餉及水費等約146萬元。

胡敏珊名下公司香夢地提早退租

入稟興訟的原告為丰偉有限公司，根據公司註冊處資料，丰偉的董事是老牌家族梁昌後人梁仲賢、梁啟天及吳麗蘋，公司股東為梁仲賢及一間英屬處女島註冊公司。

被迫租的香夢地有限公司，其董事胡敏珊有「鐘錶女王」之稱，獨資創立名錶品牌代理公司Charmonde，引入多個獨特的外國品牌腕錶，包括Philip Stein和ToyWatch等。胡是「Ba叔」陳達志的契女，曾任兼職模特兒，拍過維他奶、龐氏、國泰等大品牌廣告，後來進身商界。

奇男控美竊密索償

香港文匯報訊（記者 文森）經常就熱門時事議題入稟法院的本港男子陳鈺麟再次興訟，控告美國及美國中情局前僱員斯諾登(Edward Snowden)，指美國侵犯中國內部事務，竊取包括香港在內的中國國民私隱，及公私營機構機密資料，要求美國公開道歉及作出不少於一美元的賠償。

原訴指事件關乎中國形象、政治經濟及民生，要求法庭頒令美國及斯諾登，就有關言論作出真確、公開及有實證的交代。

3號波游早泳

香港文匯報訊（記者 杜法祖）熱帶風暴「貝碧嘉」昨晨掠過本港，未帶來惡劣天氣，但1名有早泳習慣的七旬老婦，在3號強風信號下仍於西貢泳灘暢游，其間突遇遇溺昏迷，急送醫院搶救後證實死亡，由於事主有高血壓紀錄，警方稍後將安排剖屍檢驗以確定死因。

受熱帶風暴「貝碧嘉」影響，天文台前晚8時10分發出今年首個3號強風信號，至昨早9時10分，由於「貝碧嘉」逐漸遠離本港並吹向海南島，天文台改發1號戒備信號，至早上11時15分取消所有熱帶氣旋警告信號。

無救生員當值 泳客拖上岸

由於「貝碧嘉」未為本港帶來惡劣天氣，加上是周末，故不少市民昨晨未有理會3號風球懸掛，仍湧往泳灘暢游。昨晨7時許，在尚未有救生員當值的西貢清水灣第二灣泳灘，1名有早泳習慣的75歲李姓婆婆如常下水暢泳，其間突被其

七旬嫗溺斃



■老嫗遺體由仵工送入殯房。

他被救起時已陷入昏迷，由救護車送往將軍澳醫院搶救後證實不治。

警員經調查相信事件無可疑，列作有人遇溺事件跟進，由於死者生前有包括高血壓等身體病紀錄，警方已安排將其遺體送入殯房，以便稍後安排剖屍檢驗確定死因。

青年自殺案

香港文匯報訊（記者 郭兆東）本港去年自殺率再度上升，全年共有845宗自殺死亡個案，按年增加12宗。當中20歲至59歲年齡組別人士佔整體逾60%，同時19歲或以下人士亦有21宗。撒瑪利亞防止自殺會昨日表示，去年自殺及企圖自殺的個案中，原因離不開與「愛情」有關，佔整體近30%，反映青少年過度重視愛情，建議市民多用正面角度面對生活壓力與挑戰，強調要「珍惜生命」。

近二千宗求助 為「性」「愛」居多

本港自殺率持續上升，撒瑪利亞防止自殺會昨日根據死因庭數據，公布去年全港自殺死亡統計報告，顯示去年本港共有845宗自殺死亡個案，按年增加12宗。報告又指出，自殺者中男女分別佔62.4%及37.6%，當中整體亦有21宗是19歲或以下人士，至於主要群組則是佔整體63.3%的20歲至59歲年齡組別。

三成因愛情

報告又指出，在去年55宗兒童及青少年自殺及企圖自殺的個案中，自殺及企圖自殺原因離不開與「愛情」有關，佔整體近30%，至於較傳統的學業及家庭困惑，則只分別佔16.4%及14.5%；此外，防止自殺會熱線中心去年接獲的求助數字亦顯示，24歲或以下青少年共求助1,970次，佔整體數字16.4%，當中求助內容主要與「性」及「愛情」有關，分別有483宗及271宗。中心認為，求助情況與自殺及企圖自殺個案，不論是數字還是原因都相若，反映時下青少年過度重視愛情。

撒瑪利亞防止自殺會主席黃祐榮表示，現今青年重視愛情多於家庭，平日亦較少與家人接觸及傾訴，同時面對問題時的自我控制能力低下，故一旦面對失戀等感情問題，隨時衍生輕生的念頭，冀家人能給予青年更多支持與鼓勵，並同時建議市民多用正面角度，面對生活壓力與挑戰，強調要「珍惜生命」。

滿客小巴追尾撞拖車10傷

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一輛載客小巴昨晚凌晨駛經大圍城隧公路時，失事狂撞向隧道公司拖車車尾，小巴車頭如開罐頭般被扯開，車上10名男女乘客受傷，部分需由消防員救出送院。意外令城隧公路全線一度封閉。

事發於昨凌晨零時許，一輛客貨車在城隧公路

往荃灣方向近美林邨對開突然故障停下，隧道公司遂派出一輛拖車前往協助，正當工程人員在場處理期間，一輛滿載乘客的專線小巴駛至，疑收掣不及猛撞拖車車尾。專線小巴左車頭有如被開罐頭般扯開，車上7男3女乘客當場浴血，消防趕抵現場救援，部分傷勢較重乘客需由消防員救出，全部傷者由救護車送院救治。